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1. Определить прибыль до налогообложения организации по следующим данным. Выручка от реализации продукции организации (в валовой оценке) составила 500 тыс. руб., а выручка от оказания услуг (в валовой оценке) 55 тыс. руб. Сальдо доходов и расходов по прочей деятельности за данный период отрицательно и составляет 217,5 тыс. руб., при прочих расходах в размере 412,1 тыс. руб. Расходы по производству продукции и услуг составили за период 1018,2 тыс.руб., а стоимость реализованной продукции – 218,2 тыс.руб. Коммерческие расходы периода (которые были начислены, но так и не были оплачены на момент окончания периода) – 48,2 тыс. руб. Также известно, что организация за этот же период вынуждена была уплатить штраф за нарушение требований налогового законодательства в размере 15 тыс. руб.

2. Покажите, каков платёж по займу, выданному в размере 630.300 тыс. руб. на 6 лет со льготным периодом в 2 года и аналогичным периодом капитализации основного долга под 12,2 % годовых.
А) 501,448 тыс.руб.;
Б) 641,45 тыс.руб.;
В) 401,1586 тыс.руб.;
Г) 307,4 тыс.руб.;
Д) 62,1327 тыс.руб.;
Е) 268,9222 тыс.руб.;
Ж) 475,5473 тыс.руб.; 
З) 0 
И) Не хватает информации для расчёта.
К) Верного ответа нет.


3. Максимальный размер доходов от всех операций с имуществом корпорации во всех видах деятельности до уплаты налогов и учёта процентов по заёмным средствам  составляет 155.200 у.е. за налоговый период. Затраты на услуги сторонних фирм  составляют 19.000 у.е. за этот период. Амортизация оборудования и техники корпорации, начисленная за этот период, составила 400 у.е. В текущий период корпорация выплатила 27.900 у.е. своим сотрудникам в качестве оплаты труда (без учёта социальных отчислений). Кроме того, впервые привлекая заёмные средства, корпорация обратилась в банк, получив кредит в размере 1.500.000 у.е. под 15,95 % годовых на 7 лет с обслуживанием ежегодными равными платежами. Налог на прибыль составляет 20 %. Определите экономическую рентабельность активов, если плечо финансового рычага (соотношение заёмных и собственных средств) составляет 1,5.
4. Финансовые ресурсы корпорации – это:
а) собственные средства корпорации. 
б) собственные, заемные и привлеченные источники финансирования расширенного воспроизводства. 
в) источники финансирования текущих затрат. 
г) совокупность собственных и заёмных средств, как реально инвестированных в имущество, так и отражённых в качестве учётных в отчётности корпорации. 
д) верного ответа нет.
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5. Рентабельность собственных средств определяется отношением чистой прибыли к:
а) среднегодовой стоимости основных средств; 
б) среднегодовой стоимости активов; 
в) прямым затратам на производство продукции; 
г) себестоимости продукции;
д) верного ответа нет.
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